



ВЕСТНИК



РУКОВОДИТЕЛЯ

ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.

Выходит с 1948 г.

© SGPA 2019

№ 677

Май

2019

Состоялся съезд XXIV Совета ОРЮР-3



Скм.скм. М. Данич – П. Козин – А. Таурке – Д. Шикалов – М. Данилевский – А. Ильин



Скм. Г. Голицын – скм.Т. Запорожан – СТС Т. Захарьина-Герингер-скм. Н. Покровский
ски. Е. Голицына – скм. Н. Конон – скм. Г. Кобро

Протокол первого съезда XXIV Совета ОРЮР-3

15-го (16-го) марта 2019 г.
(проведено по «Bluejean Conference»)

Присутствовали:

СТС Т. Захарьина-Герингер (председатель)
смк. Д. Шикалов (первый зам. СТС)
смк. Г. Кобро (второй зам. СТС)
смк. Г. Голицын (предс. ГСЧ)
ски. Е. Голицына (нач. ГК)
смк. А. Ильин (нач. АВО)
смк. Т. Запорожан (нач. ВАО)
смк. М. Данич (нач. ЗАО)
смк. Н. Конон (предыдущий СТС)
смк. П. Козин (коопт. член)
смк. Н. Покровский (коопт. член)
смк. А. Таурке (член круга консультантов-без голоса)
смк. М. Данилевский (член круга консультантов-без голоса)

Отсутствовали:

смк. Д. Рар (нач. ЕО), по неизвестным причинам
смк. П. Уртьев (член круга консультантов), из за хронической проблемы со слухом

После проведенной переклички, председатель Главного Суда Чести объявил, что кворум имеется. Затем последовала молитва.

СТС Захарьина-Герингер попросила смк. Запорожан быть секретарём съезда. Она напомнила всем, что прения будут записываться на аудио-плёнку которая будет уничтожена после составления протокола.

В своем вступительном слове, СТС Захарьина-Герингер приветствовала всех на первом в этом трехлетии съезде совета. Она выразила удовлетворение, что со всеми можно «виртуально» встречаться. Такая техника дает возможность присутствовать подавляющему большинству членов совета.

Совет затем приступил к повестке дня.

Вопрос 24-7: Слёт в Калифорнии

Смк. Данич указал, что все уже должны были получить приглашение на слёт. Слёт начинается вечером в субботу, 27-го июля. Он предложил всем приехать в Сан-Франциско в пятницу с тем, чтобы днём в субботу можно было бы попасть на русский фестиваль в Форт Россе. Форт Росс находится по дороге в лагерь и было бы хорошо ребятам побывать на этом фестивале. Там будет много чего интересного: интерпретаторы и исполнители одетые в исторических костюмах, стрельба из пушек и мушкетов, демонстрирование всевозможных ремёсел и рукоделий.

Тогда к вечеру можно будет уже подъехать в лагерь. Первый день слёта намечается на воскресенье, 28-го июля. В этот день состоится торжественное открытие слёта, а под вечер будет церемония Дня памяти Верных (ДПВ). В тот-же вечер будет первый костёр, посвященный ДПВ. В понедельник 29-го сначала будет прослужена литургия, затем пойдем на завтрак, а тогда уже начнётся программа слёта. Слёт закрывается в пятницу вечером 2-го августа последним костром и отъезд из лагеря запланирован на утро следующего дня, т.е., в субботу 3-го августа.

Далее, смк. Данич выразил понимание, что большинство посетителей будет из ВАО, в то время как из Европы наверное будет трудно приехать, так как там их лагерь как раз в это-же время, но все-же он надеется на хорошее количество участников. Он предложил, чтобы во время слёта каждая единица взяла бы на себя один день программы.

План таков: чтобы на каждый день было бы не одно какое-то начинание, а целый ряд разных

мероприятий.

В Калифорнии многое зависит от погоды и дни могут быть очень жаркие. Поэтому в плане провести хотя-бы один день на пляже с ребятами. Пляж находится в 12-ти милях от лагеря, и туда можно поехать сразу после завтрака и там провести разные состязания. Автобусы будут заказаны как только количество участников будет известно. Целесообразно устроить такую поездку в среду, а в четверг вечером тогда может быть «вечеринка» для ребят.

Скм. Данич далее предложил чтобы витязи и дружинницы вели бы слёт и все состязания.

Скм. Данич также попросил сообщить ему если будет вынесено решение насчёт темы слёта.

Правда, если тема слёта просто «110-летие организации», то и с этим можно работать. Но если будет придумана какая-либо другая тема, то ему это надо знать как можно скорее.

СТС Захарына-Герингер поблагодарила **скм. Данича** за всю информацию. По ее мнению все звучит очень хорошо и интересно. Она попросила составить детальный распорядок дней и всем разослать с тем, чтобы тогда всё можно было обсудить и решить, что будет происходить и в какие дни.

Скм. М. Данич выразил нужду знать какие скаутские состязания надо будет подготовить. Он сообщил, что в Калифорнии часто употребляются разные комические и забавные состязания, однако другие дружины быть может применяют другую практику. Его просьба: прислать ему игры.

СТС Захарына-Герингер предложила созвониться с ним и обсудить все детали по телефону. В это-же время можно будет поговорить о теме. А в данный момент **СТС Захарына-Герингер** попросила других начальников отделов сообщить кто приезжает на слёт и из каких мест.

Первое слово было передано начальнику АВО, **скм. А. Ильину**. Он сообщил, что ещё не может точно сказать кто приедет ни на американский ни на российский слёт. В Австралии та проблема, что слёт будет происходить в школьное время. На сегодняшний день он только может предположить, что наверное приедут три руководителя и два разведчика, но это еще не подтверждено.

Скм. Петр Козин, будучи не только членом совета, а также и начальником дружины «Очаков» в г. Аделаида добавил, что у них как раз скоро будет руководительское собрание и они тогда смогут уточнить кто сможет приехать.

Слово перешло к нач. ВАО, **скм. Т. Запорожан**, которая сообщила, что как раз очень недавно выслала приглашения на слет её дружинам «Путивль» и «Царское Село» и что она ждёт ответа к 25-му марта. Далее, она сказала, что от ВАО можно рассчитывать приезд примерно 40-ка человек, включая руководителей. К сожалению, приехать в пятницу и поехать во Форт Росс до лагеря наверное не выйдет. Приезд в пятницу обойдется намного дороже, поэтому контингенту из ВАО хотелось бы заехать в Форт Росс после слёта, пожалуй после обеда в субботу 3-го августа.

Скм. М. Данич быстро сказал, что ЗАО конечно будет на слёте, так что об участии его отдела разговаривать сейчас пожалуй не стоит.

Скм. Г. Кобро, будучи также пом. нач. отд. джн. «Смоленск», сообщил, что члены дружины не смогут участвовать на слёте в Калифорнии, но члены дружины определенно поедут на слёт в России.

СТС Т. Захарына-Герингер добавила, что у неё существует очень активная переписка со **СТС ОРЮР-Р Артёмом Тужиковым**, и последний обещает послать кое-каких руководителей на слёт в Калифорнию. Об этом подробностей ещё нет, но мы можем надеяться, что из России приедут и дети и руководители.

Она выразила мысль, что данный вопрос пока исчерпан и его можно на время закрыть.

Возражений не последовало: вопрос закрыт на время и дискуссия об этом вопросе продолжиться письменно в последующих вестниках.

Вопрос 24-8: Слёт в России

СТС Захарына-Герингер указала, что она всем членам совета разослала информацию от **СТС Артёма Тужикова** и её уже все должны были получить.

Она продолжила, что в своем сообщении **Артём Тужиков** включил приглашение и план на 15-ти страницах. То, что правда немножко трудно понять, это что у них вроде как две темы на слёт. Одна тема называется «Под знаменем Петра» а вторая «Юбилейная высота». Лично **СТС Захарыне-Герингер** понравилась тема «Юбилейная высота» и ей показалось, что тут есть очень многое о чём можно поговорить с ребятами, скажем, о том, что значит быть разведчиком на «высоте».

Нач. ВАО **скм. Запорожан** сказала, что ей не очень нравится тема «Юбилейная высота», а **скм. Г.**

Кобро добавил, что ему показалось, что здесь чего-то не хватает, мол, высота чего? Скаутизма или чего другого?

Скм. Г. Голицын выразил мнение, что ему лично тема нравится. Ведь такое можно разделить на разные темы, к примеру, высота скаутизма, высота духа, и т. п.

СТС Захарына-Герингер решила, что к вопросу о теме слёта можно будет вернуться и обсудить его письменно в следующем вестнике. Она продолжила что в России всё готово чтобы прислать официальное приглашение. Поэтому она сейчас хотела бы знать которое из соединений ОРЮР-З готово поддержать наших братьев в России.

Скм. Ильин, нач. АВО, сообщил, что вроде как тоже-самая семья которая думает поехать в Америку возможно также поедет в Россию. Возможно, что и он сможет тоже поехать.

Скм. Запорожан, нач. ВАО, сказала, что она сама собирается поехать в Россию, однако в ВАО в это время как раз будут кончаться годовые лагеря, так что ребят будет трудно собрать.

Скм. Данич, нач. ЗАО выразился, что весь его отел в общем будет готовиться к зарубежному слёту, а ведь до этого у них идёт годовой лагерь ... однако, сказал он далее, приглашение ОРЮР-Р было разослано по соединениям и он ждет ответа от начальников соединений.

Скм. Кобро сообщил, что об ЕО ему ничего не известно официально, однако инс. Максим Жедилягин, нач. джн. «Ярославль» в Париже, хочет поехать на российский слёт. Что-же касается джн. «Смоленск», то туда от нее собирается поехать примерно шесть или семь человек. Поездка в Россию связана с юридическими соображениями которые надо будет принять во внимание. Так или иначе, члены дружины не будут полное время на слёте. В плане приехать 19-го июля и возвратиться домой 23-го июля.

СТС Захарына-Герингер сказала, что она сама собирается несколько дней быть на российском слёте. Она еще раз подчеркнула, что нам обязательно следует поддержать наших братьев и сестёр в России и попросила всех снова серьезно подумать об участии на российском слёте.

Общее заключение: продолжить вопрос в будущих прениях совета.

Вопрос 24-9: Юбилейные медали

СТС Захарына-Герингер выразила своё понимание что было заказано 440 медалей. 50 были уже посланы АВО, а джн. «Смоленск» представила 14 членов к медали и 126-й отдельный отряд в Панаме представил девять. Все это уже было проведено по приказам. Теперь ей обязательно нужно узнать кого из своих соединений остальные начальники отделов предлагают наградить.

Скм. Запорожан объявила, что ВАО нужно будет приблизительно 120 медалей.

Скм. Данич заявил, что список от ЗАО ещё не готов, но пообещал послать очень скоро.

Скм. Н. Конон уточнила, что когда она была старшим скаутмастером, то она потребовала от отделов и получила примерные цифры количества медалей, а по отчетам определила количество значков, конечно добавила пару лишних чтобы хватило и, опираясь на эти цифры, заказала медали и значки.

СТС Захарына-Герингер указала, что она уже наградила всех членов совета. Члены совета уже получили эти приказы и их также можно просмотреть в нашем Вестнике Руководителя.

Скм. П. Козин предложил друзьям организации и тем которые другим способом поддерживают ее давать только лишь медаль, но не давать колодку, так как они все равно не будут одевать медаль на одежду.

Скм. М. Данич посоветовал чтобы СТС сначала поговорила бы с начальником отдела о том кому раздавать медали. Он пожаловался, что есть люди на списках награжденных которые вообще больше не участвуют в организации.

СТС Захарына-Герингер указала, что такого вопроса не должно быть, так как медали выдаются только лишь по рекомендации самих начальников отделов, нач. ГК и начальников единиц которые находятся под прямым руководством СТС. Таким образом эти начальники сами ответственны за политику выдачи юбилейных медалей своим-же членам.

СТС Захарына-Герингер затем предоставила голос **скм. А. Таурке**, который сообщил, что как секретарь СТС он оказался связистом по вопросу медалей для отд. джн. «Смоленск» и для 126-м отд. отряда в Панаме. Насчет медалей для этих соединений уже было сказано. Он продолжил, что от джн. «Смоленск» последовала просьба наградить скм. Нину Серёдкину и еще одного члена российской части и так как эта сестра посетовала ему на то, что раньше она никогда не получала самой медали, то он хочет подтвердить, что Нина получит хоть эту медаль. **Скм. Г. Кобро** объяснил, что медаль ей будет вручена во время лагеря джн.

«Смоленск», так как она уже по традиции каждый год приезжает в лагерь дружины и помогает

проводить программу.

Скм. Конон взяла голос чтобы далее объяснить проблему. Она рассказала, что в России действительно многие жалуются, что они физически не получают выданные им медали. Она далее объяснила, что у нас в зарубежье Главная квартира покупает все эти медали и они выдаются бесплатно тем, кто их заслужил. Однако в России принято, что даже если тебя награждают, ты сам покупаешь медаль. К примеру, когда мы выпустили последнюю медаль в 2015 году, они правда от нас их купили, но заказали всего лишь 100 медалей, потому что они решили, что многие так или иначе не захотят заплатить за полученную медаль. Но вышло, что многие хотели эти медали и были готовы заплатить за них, но так их как раз не было достаточно, то не все их получили. В этом году они у нас ничего не заказали, решив, что они сами выпустят ту-же медаль. **СТС Захарына-Герингер** подтвердила, что Артём (**СТС Тужиков**) попросил матрицы медалей и значков и они сами собираются их чеканить и выпускать.

СТС Захарына-Герингер указала, что ей также необходимо знать сколько значков надо для всех соединений и единиц. Она спросила понятно ли всем что требуется и кого можно награждать медалью.

Скм. Ильин выразился, что если он правильно понимает, то медаль выдается за активную работу. В АВО люди получили медаль за прошлые заслуги.

Скм. Конон сказала, что политика выдачи медали частично зависит от самого отдела. Надо поступать так, как принято по местным обычаям. То есть, начальники отделов могут сами определить кто активный и кто заслуживает медаль за прошлую работу.

Затем состоялась дискуссия насчёт того, что именно значит быть активным руководителем. В заключение было выражено мнение, что активным руководителем является тот, кто как минимум платит членские взносы, однако руководители в запасе обычно не получают медали. **СТС Захарына-Герингер** добавила, что желательно наградить медалью тех руководителей, которые были активные в течении последних 10-ти лет. Было также добавлено, что руководителей в запасе, но которые всё ещё помогают в работе тоже следует наградить медалью.

Решение: активные руководители которые платят членские взносы и работают на должностях получают медаль. Руководители в запасе которые платят взносы, голосуют и хотя-бы в чём-то помогают организации тоже получают медаль.

Вопрос остается открытым до того времени как не будут получены списки отделов представленных к медали и общего количества значков.

Вопрос 24-10: Бывшие руководители ЗЕО/Письмо СТС ОРЮР-Р А. Тужикова

СТС Захарына-Герингер начала с того, что она уже рассказывала о том как бывшие руководители CEO/ЗЕО уже сотрудничают с руководителями ОРЮР-Р. Об этом нам было сказано в прошлом году на виртуальном съезде. Насколько она понимает, эти руководители хотят вернуться к нам в ОРЮР или во всяком случае сотрудничать с ОРЮР. **СТС-Р Тужиков** оповестил её, что сейчас в России три мужских дружины и один отдельный мужской отряд этих наших «отшельников» – не известно как их еще назвать – и за рубежом две дружины, два круга и два отряда девочек. СТС-Р готов принять российские дружины и мужской отряд временно под свое непосредственное начальство, и только затем определить их в регулярные отделы ОРЮР-Р. **СТС Захарына-Герингер** подчеркнула, что в России они могли бы все это сделать совершенно свободно не советясь с нами. Но то очень хорошо, что российский ОРЮР хочет проработать этот вопрос совместно с нами, так, чтобы мы вместе пришли к общему заключению. СТС-Р уже несколько раз писал и спрашивал, как мы смотрим на этот вопрос. Но все-таки надо иметь в виду что ОРЮР-З и ОРЮР-Р две автономные части со своими интересами. Далее последовала продолжительная дискуссия насчёт того как произошёл этот раскол и как на возвращение «отшельников» следует посмотреть. Напомнилось, что по решению предыдущего ХХIII Совета, **скм. А. Таурке** подготовил письмо от СТС и Совета с тем, чтобы узнать какие намерения у бывших членов ЗЕО и что письмо всё еще не было выслано. Во время дискуссии среди членов совета стало складываться мнение, что тут находится больше вопросов, чем ответов, и что ведь нам не известно хотят ли вообще бывшие члены ЗЕО – в различии от бывших членов ОРЮР-Р – вернуться к нам, так как разговора с нами об этом ни от кого из них не было. Подумалось, что надо было бы сначала более точно определить их желания. **СТС Захарына-Герингер** предложила, что она продолжит разговор об этом вопросе со **СТС Артёмом Тужиковым** с тем чтобы узнать знает ли он что-либо о желаниях тех, кто отошел от ОРЮР в Западной Европе, а не только в России.

Решение: Отложить вопрос до уточнения в результате связи со СТС Тужиковым.

Сказав, что мы задержались и все сроки для перерыва прошли, СТС Захарьина-Герингер объявила перерыв на десять минут, после чего члены совета вернулись к обсуждению вопросов.

Вопрос 24-12: Русский язык

СТС Захарьина-Герингер открыла дискуссию тем, что сказала, что для нас за рубежом этот вопрос чрезвычайно важен. Если мы хотим сохранить культуру и иметь право себя называть русской организацией, то мы должны сохранить русский язык. Верховные органы управления (ВОУ) быть может впервые столкнулись с вопросом, что мы сами, лично, должны решить насколько важно нам самим сохранить этот язык и готовы ли мы работать над самими собой чтобы это осуществить. Мы, именно мы, должны помочь ребятам сохранить русский. СТС Захарьина-Герингер далее сказала, что она во всяком случае не хочет, чтобы наше поколение потеряло эту великую ценность.

После этого введения она передала слово скм. Ильину как другому, который желает выразиться по этому поводу. Скм. Ильин продолжил тему, рассказав, что у них в Австралии приходит в ОРЮР всё больше и больше ребят из России. Проблема в этом та, что они все говорят лучше по-русски чем сами руководители. Всё больше и больше возникают случаи когда руководители преподают разряды по-английски и когда их спрашивают об этом, они оправдываются тем, что они хотят чтобы все их поняли. Скм. Ильин сказал, что слышатся даже такие предложения что надо сформировать некоторые звенья только с русскоговорящими ребятами, а другие звенья сформировать с теми, которые говорят по-английски. По его мнению, это губительно, так как тогда мы теряем весь смысл нашей организации. То что мы говорим по-русски как раз то, то что делает нас русской организацией. Надо обязательно сохранить язык.

После его слова началась пространная дискуссия насчёт проблем с поддержанием русского языка и насчёт того именно как его сохранить. Все оказались согласными, что сохранить русский язык обязательно надо. Но проблема возникает в том, как это сделать и как научить и помочь нашим молодым руководителям говорить по-русски. Все согласны, что по крайней мере мы должны себя считать русскими и сохранять русскую культуру. Но с языком постоянная проблема. Эта проблема возникает из-за многих причин. Например, у нас есть много детей у которых один родитель вообще не говорит на русском. Далее, некоторые руководители даже задают вопрос: что более важно? ОРЮР или русский язык?

В Европе проблемы почти нету так как территориально они ближе к России и к ним часто приезжают из России в лагерь русские дети. Но ВОУ готов помочь молодым руководителем с языком. Были предложены некоторые меры:

1. Дети должны знать, что они не могут сдавать разряды на английском языке.
2. Для тех, кто плохо говорит по-русски, можно перевести наши пособия на английский язык, однако требовать, что сдавать надо всё по-русски.
3. Следует не давать зелёный галстук тем потенциальным руководителям которые не говорят по-русски.

Было также выражено, что следует принять к сведению, что когда ребята поступают в нашу организацию они очень скоро понимают, что они русские и что именно означает быть русским. Поэтому не следует наказывать ребенка только лишь потому что в семье мало говорили на русском.

СТС Захарьина-Герингер взяла слово: Надо помочь нашим молодым руководителям и помочь тем детям которые очень хорошие дети, но плохо говорят по-русски. Мы должны решить эту проблему и это очень сложная проблема. Но давайте начнём с чего-то: по крайней мере все должны работать над собой.

СТС Захарьина-Герингер затем предложила всем ещё раз просмотреть предложения посланные скм. А. Таурке и указала на следующие и по её мнению хорошие примеры:

8. Составить разговорник;
9. Побольше употреблять точки и песни для поддержания языка;
10. Объединить слабоговорящих на языке с хорошо говорящими на нём;
11. Начать обмены с детьми из других стран, даже не обязательно из России, а например из Германии, ездить туда или приглашать их к нам в наши страны.
12. Скм. Михаил Данилевский предложил следующие идеи:
13. идею побратимов (дал пример – Нижний Новгород).
14. знакомство и переписка с друзьями в социальных сетях – на русском языке).

СТС Захарына-Герингер далее предложила некоторые свои идеи:

15. Может быть даже в этом году на всех встречах на слёте можно будет поощрить ребят завязать новое знакомство со сверстниками, которые говорят на единственно общем языке, т.е., русском – и затем продолжать общаться по современным каналам социальной связи – по-русски.

16. Можно даже подарить Rosetta Stone нашим молодым руководителям – это можно будет поддержать деньгами из наших касс. Вложить деньги в эту проблему.

17. Так как надо слышать язык чтобы знать его, то быть может можно поощрить смотреть русские сериалы по телевизору.

Скм. А. Ильин поддержал эту идею сказав, что он совершенно согласен что язык должен быть живой и поэтому следует предложить нашим молодым руководителям смотреть русские программы по телевизору, употреблять русский на своих компьютерах, всё с тем, чтобы они поняли, что русский – живой и богатый язык. Он также предложил осовременить наши песенники. Сейчас существует очень много хороших современных песен которые ребята любят и поют.

СТС Захарына-Герингер выразилась, что во первых нам следует стараться работать и над собой и с нашими молодыми руководителями и с детьми, а во вторых, что всем легче решить на своих собственных территориях как лучше подступить к этому вопросу. Она сказала, что в следующем Вестнике Совета она попросит начальников отделов описать те шаги на сохранение языка которые они готовы принять сейчас-же.

Скм. Таурке с некоторым жаром подчеркнул, что без конкретной программы ничего не получится. Вот почему он, в его замечаниях на ВС 24-5, предоставил всем конкретные шаги для поддержания языка. Вот почему он предложил, что в ГК нужно обязательно открыть секцию или даже сектор по сохранению русского языка. Тогда в этом секторе можно будет обобщить все идеи и наконец действительно решить как привести их в жизнь.

Скм. Ильин поддержал все идеи и предложил как первое начинание составить хороший сборник точек как можно скорее. **СТС Захарына-Герингер** приняла эту идею и сказала, что если каждый найдёт 10-15 точек, то можно будет быстро составить такой сборник. **Скм. Г. Голицын** согласился быть редактором такого справочника.

Решение: к 28-му апреля всем членам совета послать скм. Голицыну 10-15 точек которые они помнят или которые успешно были проведены на кострах в подотчетных соединениях, а также продолжать дискуссию как лучше сохранить русский язык и установить какие шаги можно принять сейчас-же.

Вопрос 24-13: Новые требования разрядов и разработка пособий

СТС Захарына-Герингер начала обсуждение тем, что сказала, что как всем известно, в 2018-м году совет принял новые требования на разряды. В данное время каждое соединение имеет право решить как поступать с новыми требованиями. Разрядники у нас старые, а требования новые. Поэтому сейчас выбор на местах – хотите ли работать со старыми требованиями или с новыми. Как тоже известно, новых учебных материалов к разрядам у нас еще не существует. Правда, уже давно идет дело разработки учебных материалов под руководством начальницы ГК отца (скм.) **Ярослава Беликова**, председателя комиссии по учебным материалам для новых требований разрядов, с тем чтобы продвинуть создание новых пособий. В плане доработать пособия на 3-й и 2-й разряды к концу этого года. Сейчас **скм. А. Таурке** и **ски. П. Микрюков** работают над форматом материалов с тем, чтобы затем все материалы могли быть разработаны по единому шаблону.

Далее, по просьбе **СТС Захарыной-Герингер** состоялась дискуссия насчёт того, как каждый отдел преподносит прохождение разрядов – по старым или по новым требованиям. Оказалось, что почти в каждом отделе употребляется смесь новых и старых требований, во всяком случае в прохождении 3-го и 2-го разрядов. Однако, за неимением новых пособий, и то и другое проходит по уже существующим материалам. Первый разряд правда пока проходится только лишь по старым требованиям.

Скм. Г. Голицын, будучи также членом комиссии по разработке новых материалов, сообщил, что все новые материалы разрабатываются по более современной модульной системе обучения. В плане иметь все модули онлайн. Сдавать тоже можно будет онлайн, но наверное надо будет также разработать какие-то письменные материалы, быть может в формате рабочей тетради («work book») и также надо будет разработать традиционный экзамен.

Так как дискуссия была скорее информационная, решений не последовало. Вопрос остается открытым.

Вопрос 24-14: Портал ОРЮР-3 и социальные сети

СТС **Захарьина-Герингер** выразилась, что уже все знают что у нас имеется новый портал (сайт) ОРЮР-3. На него можно войти по адресу www.orurz.org. Она продолжила, что к сожалению сейчас нет времени для детального разбора вопроса и пообещала в следующем Вестнике совета точнее описать работу портала и планы на связи употребляя социальные сети.

Так как выносить решения на вопрос в этом случае не было уместным, вопрос остается открытым.

Вопрос 24-15: Товарные знаки ОРЮР.

Голос был предоставлен скм. **Наталии Конон** которая как предыдущий старший скаутмастер контролировала это дело. Она рассказала, что в свое время покойный **старший скаутмастер Алексей Захарьин** договорился с **инс. Ростиславом Ордовским**, который является владельцем ряда компаний в России и долгое время обеспечивал работу организации в России, оформить и зарегистрировать товарный знак нашей лилии совместно с нашим названием в России и за рубежом. Необходимость зарегистрировать символику ОРЮР была вызвана тем, что бывший скаутмастер Сергей Тарасов, покинувший ОРЮР образовав собственную организацию, все еще употреблял (и употребляет) название и символику ОРЮР. Регистрация нашего символа и названия в виде интернационального товарного знака позволяет нам защитить их юридически. **Инс. Ростик Ордовский** действительно взялся за дело, оформил и зарегистрировал лилию и название ОРЮР как товарный знак и за всё заплатил сам. Однако Ростик затем спросил нас где мы хотим держать этот товарный знак. **СТС Захарьина-Герингер** вынесла решение держать этот товарный знак под юридическим лицом дружины «Царское Село», так как дружина официально зарегистрирована перед властями как бесприбыльная корпорация. Так как сильной нужды защитить название и символ организации пока нет (в особенности раз начался процесс возвращения «отшельников»), мы будем просто держать товарный знак в готовности. И конечно наши братья и сёстры в России всегда могут иметь доступ к этому знаку, что и было им доложено.

Возражений не последовало и этим совет одобрил решение.

Подвод итогов.

СТС **Захарьина-Герингер** выразила удовлетворение что можно было собраться употребляя современные методы связи и поделилась мыслью снова созвать «виртуальный» съезд в октябре. Затем она суммировала прения съезда следующим образом:

1. От скм **М. Данича** ожидаются детали о слете в Калифорнии.
2. Вопрос насчет участия на слёте в России остается открытым; пока известно только, что джн. «Смоленск» собирает маленькую группу на съезд, что старший скаутмастер и начальница ВАО будут на съезде и что быть может будет маленький контингент из АВО. Надежда всё-таки увеличить участие.
3. Юбилейные медали: три отдела всё ещё не представили своих членов к медали. Просьба поскорее списки.
4. Бывшие руководители ЗЕО: вопрос отложен до разговора СТС-З с СТС-Р.
5. Русский язык: просьба начальникам отделов сообщить о том какие шаги они смогут предпринять чтобы сохранить русский язык.
6. Разряды: многие еще работают с старыми пособиями и мы готовим новые материалы.

Вопрос еще открыт.

7. Портал: просьба поделится информацией о портале с руководителями и ребятами, да и самим посмотреть портал.
8. К сожалению не хватило времени обсудить и обобщить методы привлечения новых ребят в организацию; вопрос отложен до следующего Вестника совета.
9. Также не хватило времени обсудить планы отделов и этот вопрос тоже будет поднят в следующем вестнике.

Добавочно, СТС **Захарьина-Герингер** предложила обсудить следующие вопросы в будущем:

1. Положение звания штаб-инструктор,
2. Достижение и повышение квалификаций руководителей,
3. Необходимые изменения в положениях.

После пения Песни КДР и молитвы, первый съезд XXIV Совета закончился в 23:15 часов по нью-йоркскому времени.

Всегда готова! За Россию!

Ласточка

Скм. Татьяна Запорожан, секретарь съезда

Редакция и оформление протокола – скм. А. Таурке, секретарь СТС

* * *

В апреле ВАО объявил конкурс приглашая молодежь дружин Путивль и Царское Село написать статью на тему «Какое значение имеет слёт на мою личную скаутскую жизнь?» Призом является обеспечение поездки на слёт в Калифорнии (полёт, транспорт, слёт, и 3 дневной тур Сан Франциско после слёта). Выиграли следующие две статьи:

Звездное небо. Скаутская дружба. Опыт.

На территории нашего лагеря почти нет никакого ненатурального света. За исключением фонарей, костров и лампад – наш лагерь надеется на солнце и луну. А это значит, что глубокой ночью видна каждая звезда – до единой! Я часто со своими друзьями наслаждаюсь красотой звезд лёжа на нашей футбольной площадке или идя на нападение. Эти звезды – абсолютно шикарные – без вредного света города – они блестят ярко и ясно в ночном небе. Многие скауты любят и ценят звезды. В Нью Йорке, в Вашингтоне, в Калифорнии, в России – по всему свету скауты любуются звездами, так же как и мы.

Часть торжества и радости Слета – это то, что мы, скауты, которые смотрим вверх на звезды в своих лагерях, можем поделиться этой красотой друг с другом. Рассказать о своих звездах братьям и сестрам: ведь звезды же видны по разному в различных географических местоположениях. А самое главное – во время Слета мы можем наслаждаться вместе звездами над нашей головой под тем небом, где проходит Слет.

Звезды имеют необыкновенную силу соединять людей своей красотой. Моя мечта – смотреть этим летом на звезды в Калифорнии со своими скаутскими братьями и сестрами!

Когда начинают ходить слухи о Слете – я всегда с нетерпением жду деталей. Я начинаю мечтать, вспоминать, планировать и мысленно подготавливаться к этому большому событию. Сейчас перед Слетом в Калифорнии ко мне вернулись те же чувства радости и нетерпения, какие я испытывал, когда объявили о первом Слете, в котором я участвовал, в честь 100-летнего юбилея женской ветви ОРЮР в 2015 году.

Для меня Слет имеет огромное значение в моей личной скаутской жизни. ОРЮР является международной, интернациональной организацией. Это значит, что наши братья и сестры находятся не только на Восточном побережье, но и по всей стране, континенту и миру.

Я впервые почувствовал скаутское международное братство когда мне удалось полететь в Петербург в 2015 году как член делегации ВАО. Это лето было незабываемым – я участвовал в мероприятиях и в лагере дружины “Царское Село” в штате Нью Йорк, и в лагере на Ладожском озере под Петером. Слет невероятно важен для меня, потому что он дает мне возможность познакомиться со скаутами из разных стран, а также поддерживать теплые отношения с теми скаутами, которых я уже знаю.

Мы устраиваем Слеты, чтобы вместе праздновать нашу организацию. Это дает нам шанс построить скаутские отношения между собою – отношения, которые и на сегодня, и на будущее будут дороги и важны.

Не все об этом задумываются, но я считаю, что ребята моего возраста, которые встречаются на Слетах, остаются в крепких отношениях на всю жизнь. Я был бы невероятно рад попасть в Калифорнию с моими лучшими друзьями, с которыми у меня уже есть такие теплые, близкие и хорошие отношения. Мы до сих пор вспоминаем те слеты, на которых мы были в прошлом, и я знаю, что будем вспоминать и этот Слет. Я также жду-не дождусь увидеться со старыми друзьями из других штатов и стран. И надеюсь на встречи с новыми друзьями.

ОРЮР – это не только форма, вероисповедание, и место для лагерей. Эта живая организация составлена из любящих друг друга людей. Слёт – это общение, которое сотворяет именно те воспоминания, о которых потом скауты всю жизнь помнят и говорят. Слёт помогает нам укрепить ту дружбу и скаутскую любовь, традиции и воспитание, которые нам так дороги.

Возможность поехать в Калифорнию в этом году будет помогать мне лучше участвовать в нашей организации. Я собираюсь принимать активное участие в программе Слета. Для меня поездка на Слёт – это возможность учиться и получить опыт как устраивать Слеты, когда я сам буду взрослым и стану одним из начальников.

Слёт – это все: общение, пожизненные связи, дружба, и конечно же радость организации, которая проведет целую неделю в совместной разведке. Я сердечно надеюсь, что смогу поддержать свою любимую организацию в хорошем деле, и надеюсь, что смогу получить на это финансовую помощь. Спасибо за ваше внимание и возможность участвовать в конкурсе.

Всегда готов! За Россию!
Вит. Николай Даренков, др. Царское Село

* * *

Какое влияние имеет слёт на мою личную скаутскую жизнь?

Скаутский путь каждого разведчика или разведчицы можно представить в виде одной длинной лестницы, ведущей вверх. Каждая ступенька – это шаг вперед, наверх, к главной скаутской цели: “Чтобы мы сегодня стали лучше, чем вчера, и чтобы завтра мы стали лучше, чем сегодня”. Первая ступенька скаутской “лестницы” – это зайчики, вторая – белочки и волчата, затем новички, потом получение галстука и третьего разряда, следом получение лесного имени, второго разряда, первого, и так далее. И каждая ступенька важна для того, чтобы можно было подняться на следующую; через одну ступеньку нельзя перепрыгнуть или переступить; каждая служит фундаментом для следующей. Я считаю, что слёт – важная ступенька в лестнице каждого скаута и каждому стоит побывать на слёте, чтобы получить новые навыки и бесценный опыт!

Скаутские слёты – важная часть Организации Российский Юных Разведчиков по всему миру. Они проводятся для того, чтобы разведчики, разведчицы и начальники могли познакомиться с новыми людьми, поделиться опытом, узнать много нового и приобрести незаменимый опыт, воспоминания и впечатления на всю жизнь. Лично для меня попасть на слёт было бы прекрасной возможностью получить больше опыта в скаутской сфере, познакомиться с ребятами из других дружин и отделов ОРЮР в США и вырасти в роли скаута. Я никогда раньше не бывала на слётах и я уверена, что этот опыт положительно повлияет на мою будущую скаутскую жизнь и расширит мои навыки и познания в скаутизме.

Без общения с другими людьми нельзя представить нашу жизнь. Общение – это ключ к успеху, улучшению и личному росту; к получению новой информации и новым знакомствам. Умение осваиваться в кругу незнакомых людей, общаться, понимать и работать с ребятами, у которых другие интересы и опыт, очень важно, как и в обычной жизни в целом, так и в нашей скаутской организации. Иметь знакомых из других дружин и штатов очень здорово! Это помогает развивать навыки общения, расширять кругозор и делиться друг с другом опытом. Мне было бы очень интересно узнать, какие традиции существуют в других дружинах ОРЮР, посмотреть на то, как живут разведчики из других штатов в лагерях и пообщаться с русскоязычными ребятами из разных уголков Америки. Ведь для того, чтобы расти и развиваться в какой-либо сфере, нужно постоянно получать новые навыки и знания и расширять свой круг общения.

Я думаю, что на слёте я получу бесценный опыт и заведу много интересных знакомств. Этот слёт поможет мне не только вырасти как разведчице и подготовиться стать дружинницей, но и поможет моему саморазвитию и расширит мои горизонты. Слёт – это большой опыт, важный для жизни каждого скаута!

Маргарита Корсакова,
р-ца2, др. "Путивль"

* * *

С днем рождения!
- Июнь -

ВАО

1 Шин. Наталия Георгиевна ФЕРЕНДИ
3 Рц2 Елена Павловна ИВАНОВА
11 Шин. Христина ШУМИЛОВА
15 Инс. Димитрий Сергеевич ЛУТЧЕНКОВ
15 СТС Татьяна Алексеевна ЗАХАРЬИНА-ГЕРИНГЕР
18 Шин. Павел Александрович ЛЕВИТСКИЙ
21 Скм. Татьяна Викторовна ЗАПОРОЖАН
22 Скм. Елена Константиновна БОГОЛЮБОВА
28 Инс. Нина Вячеславовна ГОЛИЦЫНА

ЗАО

13 Скм. Нина Николаевна ШИКАЛОВА

ЕО

25 Инс. Максим Валерьевич ЖЕДИЛЯГИН
Отряд св. Ионна Шанхайского / Панама
26 Инс. Татьяна Васильевна ГАЛЫНИНА

АВО

21 Скм. Тамара Георгиевна АМБРОЗ

СМОЛЕНСК

14 Шин. Феодор Георгиевич КОБРО

От ред.:

Дорогие читатели, сообщите пожалуйста если мы кого-либо пропустили. Это значит, что не была заполнена членская анкета которую надо послать в ГК по адресу taurke@earthlink.net

Навестите наш новый портал на интернете – orurz.org

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ – орган связи руководителей Организации Российских Юных Разведчиков (ОРЮР) – издается ежемесячно Главной Квартироой ОРЮР. Распределитель: руководительский состав ОРЮР. Редакторы: скм. Е. Боголюбова, инс. С. Недельчев. Зав. рассылкой: скм. Владимир Федоров. Адрес редакции: 165 Oxford St., Brooklyn, NY 11235 U.S.A. Э-почта: veruredaktor@gmail.com. Редакция оставляет за собой право сокращения присланных материалов, как и определения таковых (по смыслу) в иные издания ГК ОРЮР. Присланные рукописи и материал не возвращаются.

Весь материал опубликованный в журнале подвергается законам авторского права. Перепечатывание или распространение любого материала из Вестника Руководителя без разрешения автора и/или редакции запрещено.